

元宵节探亲返程途中车辆突然爆胎

# 高速民警及时救援帮助脱困

24日15时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在辖区内巡逻时,发现一辆轿车开着双闪停在应急车道内,当前正值元宵节返程高峰期,高速公路上车流量较大,车辆长时间停留存在较大安全隐患,民警立即做好防护上前查看情况。

经询问,该驾驶人独自驾车在探望家人返程途中,车辆突然爆胎,无法继续行驶,便将车辆停在应急车道内,自己还不会换胎,焦急之际遇到了巡逻至此的民警。民警见状立即取出随车工具帮助其更换备胎,15分钟后,车胎更换完毕,驾驶人握着民警的手向民警连声道谢。

#### 高速民警提醒广大交通参与者:

如果车辆在高速公路上发生故障,首先,要打开危险报警闪光灯,并在来车方向150米外设置危险警示标志。其次,组织车内人员转移到安全



民警帮私家车驾驶员更换备胎 警方供图

地带,不要在车内或者路上逗留。最后,在车内人员撤离到安全地带后,立

即拨打救援电话,等待救援。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 今夜起全省多地将陆续迎降雪天气

此次降雪以小雪为主,覆盖面积广,道路交通将会受一定影响

随着正月十五元宵佳节的落幕,这个年就算是过完了,与愉快的假期挥手告别,取而代之的是全力以赴的工作。

虽然节气已到雨水,但是冬季似乎不愿意放手,用一场又一场的冷空气来证明它的眷恋与不舍。26日开始,全省将陆续迎来降雪天气,此次降雪威力不大,以小雪为主,但覆盖面积

广,几乎涵盖了全省大部分地区,届时道路交通将会受一定不利影响。

气温方面也有起伏,虽然温度整体趋势一路走高,但是起伏不定,冬春换季阶段莫要擅自减衣。

25日午后到26日白天,全省晴有时多云。26日夜间到27日白天,全省多云,白城、松原、四平西部有小雪。27日夜间到28日白天,全省多云,长

春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有小雪。

26日白天东南部地区最高气温为-2℃左右,其他地区-6~-4℃,长春市26日白天最高气温-4℃,夜间最低气温-16℃。

预计25日午后到26日白天,全省大部分地区有2~3级西北风。

城市晚报全媒体记者 王跃



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第24020期  
奖池余额为  
878719861.04元

要说今年春节档热度最高的电影,那一定非《热辣滚烫》莫属,上映以来占据多条热搜,讨论度持续“高烧”不退。导演兼主演贾玲以惊人的意志力,为了角色实现减重100斤的巨大转变,成长为一名虎虎生风的“拳击手”。影片上映后,不仅掀起了一场减肥潮,还把拳击这项运动推到了台前,使其坚韧不拔、顽强拼搏的内核为更多观众所熟知。

多年来,为助力我国全民健身事业发展,各地体彩一直支持不同层次、不同年龄、不同地区的拳击比赛,不仅为选手们提供展示自我的平台,也为国家选拔出更多优秀的职业人才。

#### 助力区域赛事举办 推动体育融合发展

去年10月,为积极推动川渝

## 体彩助力拳击梦想 全民健身“热辣滚烫”



两地体育融合发展,中国体育彩票健康欢乐送第三届“巴山蜀水运动川渝”川渝拳击交流赛在重庆市成功举办,200余名业余拳击爱好者齐聚一堂。比赛中,萌娃们在拳台上全力出击引来围观,大家纷纷拿出手机记录孩子们在场上拼搏的时刻。值得一提的是,拳台上有很多小女生的身影,她们敢打敢拼,赢得了掌声和欢呼声。

7岁的袁若祎是一名女拳手,来自重庆渝北区,练习拳击已有

一年半的时间。“她是可盐可甜类型的孩子。”袁若祎的妈妈表示,“孩子练习拳击除了强身健体,更是为了让她有自我保护的能力,我们作为家长是很支持的。”

同样让低年龄段孩子能够在赛场一展拳脚的,还有上海“中国体育彩票”长三角拳击赛,选手中年龄最小的只有8岁。这些“拳击小将”通过比赛充分展示了在平时训练中掌握的战术和技巧,不仅积累了实战经验,更为未来的运动生涯打下坚实的基础。

#### 为青年选手搭舞台 增加拳击人才储备

为了让更多的青少年选手相互学习、切磋技艺,培养、选拔出更多的优秀体育后备人才,去年10月21日,体彩公益金支持的第三届粤港澳大湾区拳王争霸赛在深圳开幕。12位来自大湾区的年轻拳击精英聚集于此。比赛中,选手们的直拳、勾拳、摆拳攻击准确,左闪、右躲、后撤防守机敏,为观众献上了一场技术和战术并存的精彩视觉盛宴。

这次比赛进一步提高了广东省内青少年运动员的技战术水平,增加后备人才储备厚度,为广东省拳击运动员入选备战奥运会和青奥会积蓄能量。

#### 以拳击赛事为媒介 促进国家文化交流

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,体育强则中国强,国运兴则体育兴。去年12月21日,“一带一路”国际青少年拳击文化节暨“体彩杯”中国·新疆国际拳击邀请赛揭开战幕。来自中国、

哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、印度等国的44位拳击运动员共襄盛举,他们在赛场上展示了各自的拳击才华,亦体现了“一带一路”倡议所倡导的多国文化体育交流与合作。

江苏选手杜浩然说:“这是我第一次参加国际比赛,结识了很多外国选手,学到了更多的搏击技巧,也提升了自己的水平!”同时,来自新疆和田的观众阿布力孜·艾买尔到现场观看儿子的比赛,赞扬了赛事的精彩程度,并表示这样的国际比赛为他的儿子带来了宝贵的成长经历。

摆拳出击,脚步闪转,汗水四溅,拳击是一项充满挑战的运动,体彩一直以来积极推进拳击运动进校园、进社区、进产业园区,让更多人接触、了解、参与并爱上拳击运动,让更多小众的体育项目成为全民喜爱的主流运动。全民健身,体彩同行,希望更多的人像《热辣滚烫》中的主角“杜乐莹”一样,在运动中发现自我、挑战自我、突破自我,在人生的跑道上勇敢前行,全力以赴地赢一回!

关言

## 体彩超级大乐透第24020期开出4注一等奖

元基本投注一等奖,分落北京朝阳区、福建宁德、湖南长沙。

由于采用了追加投注,本期来自上海松江区的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多

得80%的浮动奖奖金。

二等奖开出135注,每注奖金8.48万余元;其中62注采用追加投注,每注多得奖金6.78万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.26万余元。三等奖开出214注,单注奖金1万元。四等奖开出1266注,单注奖金3000元。五等奖开出18618注,单注奖金300元。六等奖开出31359注,

单注奖金200元。

奖池方面,本期开奖结束后,

8.78亿元滚存至2月26日(周一)开奖的第24021期。

陈敏

#### 竞彩焦点受注赛事一览

周一001	意甲	罗马 vs 都灵	02-27 01:30
周一002	意甲	佛罗伦萨 vs 拉齐奥	02-27 03:45
周一003	英超	西汉姆联 vs 布伦特	02-27 04:00
周一004	西甲	赫罗纳 vs 巴列卡诺	02-27 04:00